



Postní almužna 2015

Postní almužna pomáhá lidem v nouzi

18. února začíná popeleční středou čtyřicetidenní postní doba. Nabízí každému příležitost ke ztišení a zamyšlení, vybízí k jistému obrácení a pokání. Mezi tradiční prostředky pokání patří modlitba, půst a almužna. Pastorační akce „Postní almužna“ umožňuje skloubit všechny tři zmíněné kající prvky a být jakýmsi pomocným vodítkem při cestě postním obdobím. Vyzývá k tomu, aby se člověk dokázal zřeknout nejrůznějších požitků a ušetřené peníze, které strádá do papírové pokladničky, věnoval potřebným. Sám si může vybrat účel, na něž mají být vybrané prostředky vynaloženy, případně do krabičky vložit lísteček s vlastním přáním pro využití těchto peněz. Vnější kající skutky však musí mít pevné kořeny v srdci člověka, nesmí být tedy opomíjena opravdová a upřímná modlitba. Modlitba nejen za schopnost vidět svou vlastní slabost, potřebu své proměny a za Boží sílu pro obrácení svého srdce, ale rovněž modlitba za ty, kteří naši pomoc a přímluvu nejvíce potřebují. „Smyslem Postní almužny je naučit nás vidět kolem sebe lidi v nouzi, snažit se posílit je duchovně skrze modlitbu a v rámci svých možností prostřednictvím peněz, které vezmeme ze svého nadbytku, jim pomoci v jejich nedostatku,“ vysvětluje význam Postní almužny její koordinátor pro děkanát Prostějov Vít Forbelský. Papírové pokladničky v letošním roce nabízí velký tvůrčí prostor pro vlastní vyzdobení, a tím umožní zapojit do postního pokání i děti.



Pastorační akce bude zahájena na popeleční středu (18. února 2015) a potrvá do 29. března 2015, kdy na květnou neděli pak věřící donesou své pokladničky zpět do kostelů. Výtěžek poté Charita Prostějov využije ve spolupráci s farnostmi na pomoc lidem v tíživé situaci. Děkujeme všem, kteří se snaží přiblížit svým životem více k Bohu a kterým nejsou lhostejné potřeby strádajících. Pomůžete nám tak naplnit hlavní poslání Postní almužny. Tedy konání milosrdné lásky k bližnímu v nouzi.

V modlitbách Vás provází
Vít Forbelský
Koordinátor Postní almužny

 **Charita**
Prostějov

www.postnialmužna.cz